

BOJUKOJOHAA COMÖDKA

Защита недели

Россиян защитят от звонков банковских мошенников. Мобильные операторы вместе с банками создадут антифрод-систему, блокирующую звонки клиентам от лица кредитных организаций, а также вызовы от злоумышленников. Меры прописаны в законопроекте-спутнике к принятому ФЗ о "Об экспериментальных правовых режимах в сфере цифровых инноваций". В ближайшее время Минэкономразвития внесет его на рассмотрение в правительство, а в случае одобрения — в Госдуму. Меж тем эксперты считают, что эффективность технологии может оказаться низкой: мошенники смогут найти способ обойти и такую защиту.

Перемены недели

Метеорологи изменят температурные нормы для разных регионов планеты в 2022 году. Показатели пересмотрят в большую сторону из-за изменения климата. "Весь следующий год уйдет на пересчет этих норм, это будет делаться во всем мире. Появятся новые нормы на тридцатилетний период. Они действительно сильно изменятся", — пояснили в Гидрометцентре. Специалисты уже сейчас фиксируют заметное изменение температурных норм в сторону повышения. В Москве, например, за 30 лет средняя температура января увеличилась на два градуса.

Антирейтинг недели

Красноярский край, Кемеровская область и Ханты-Мансийский автономный округ возглавили список регионов с самым загрязненным воздухом. В числе лидеров также значатся ЯНАО, Свердловская и Иркутская области, Башкортостан, Челябинская и Оренбургская области. Отмечается, что во всех этих субъектах расположены крупные производства. Москва заняла 16-е место в списке, Санкт-Петербург — 35-е. В прошлом году российские предприятия и транспорт выбросили в воздух около 22,7 миллиона тонн загрязняющих веществ, на одного россиянина пришлось в среднем около 155 килограммов.

<u>ЧП недели</u>

Залы Третьяковской галереи на Крымском валу оказались подтоплены из-за грозы с обильными дождями. Из здания в спешном порядке выносили экспонаты и выводили посетителей. К счастью, шедевры не пострадали, но приводить в прежний вид экспозицию придется еще какое-то время. В корпусе Новой Третьяковки хранятся произведения искусства XX и XXI веков — авангард, соцреализм, нонконформизм. Всем эвакуированным посетителям будут предоставлены бесплатные билеты для визита в музей в другой день.

Матч недели



В финальном матче Лиги чемпионов мюнхенская "Бавария" обыграла парижский "ПСЖ" со счетом 1:0 и стала победителем турнира. Единственный гол случился во втором тайме — на 59-й минуте, автором забитого мяча стал Кингсли Коман, которому ассистировал Йозуа Киммих. "Бавария" в шестой

раз в своей истории выиграла Лигу чемпионов и догнала по этому показателю "Ливерпуль". Немецкий и английский клубы делят третье место в летописи турнира. Чаще победителями Лиги чемпионов становились только "Милан" (7) и мадридский "Реал" (13).

Богачи недели

Издание Forbes обнародовало рейтинг самых высокооплачиваемых блогеров. В список вошли звезды, заработавшие больше остальных на рекламе в Instagram за последний год. Первое место в рейтинге заняла Ксения Собчак — ее доход от рекламы оценили в 1,48 миллиона долларов, второе и третье места — Полина Гагарина и Ида Галич. В десятку самых высокооплачиваемых блогеров вошли Анастасия Ивлеева, Валерия Чекалина, Регина Тодоренко, Елена Темникова и Хабиб Нурмагомедов.

Странности недели

Название детективного романа Агаты Кристи "Десять негритят" претерпело изменения — теперь во Франции книга будет продаваться как "Их было десять". Предпринятый шаг — продолжение кампании "Black lives matter". Напомним, волна акций прокатилась по миру после гибели от рук полиции афроамериканца Джорджа Флойда. Люди протестуют против расизма и дискриминации темнокожего населения. На фоне протестов некоторые производители сделали ребрендинг продуктов, которые были восприняты как "расистские". Например, американская стриминговая платформа НВО Мах убрала фильм "Унесенные ветром" из-за расовых тем в картине.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

1 сентября – День знаний

Дорогие учащиеся образовательных учреждений Ульяновской области!

Поздравляю вас, ваших педагогов и родных с долгожданным праздником!

После удаленной учебы и летних каникул вы снова возвращаетесь в коридоры и кабинеты, где долгое время звучало лишь эхо веселых голосов и шумной суеты.

Мы активно развиваем образовательную среду. В рамках проекта "Современная школа" нацпроекта "Образование" продолжается работа по созданию Центров образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста". В этом году их открытие планируется на базе 42 школ Ульяновской области. Благодаря этим центрам ребята смогут получать знания по программам цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей.

В этом году откроется новая школа в микрорайоне "Центральный" Ульяновска. Ее здание состоит из трех блоков, логично связанных между собой: начального, старшего и общего. В новой школе планируется создание условий для физико-математического и информационно-технологического профилей инженерного направления. Она будет решать задачи подготовки подрастающего поколения для жизни в условиях бурного развития ІТ-технологий. 1 сентября после капитального ремонта учеников также примет обновленный образовательный комплекс №10 Димитровграда — полноценная школа с равными возможностями для всех, в том числе для учеников с особенностями здоровья.

Друзья! Впереди нас ждет новый образовательный сезон, который полон побед и открытий. От всей души желаю вам больших удач, увлекательного и счастливого учебного марафона, здоровья и неизбывной радости познания науки и современной жизни!

Губернатор Ульяновской области Сергей МОРОЗОВ.

Дорогие друзья!

Примите искренние поздравления с началом учебного года!

День знаний — это всегда светлый, полный ярких эмоций праздник, который дарит радость встреч и символизирует ожидание новых открытий. В этом году разлука с alma mater длилась куда дольше летних каникул, и тем радостнее вернуться в родные стены.

Учебные заведения страны открывают двери для тысяч молодых людей, от таланта которых зависит будущее нашей страны. Самая перспективная молодежь России получает возможность приобщиться к наукам, проявить свои лучшие качества, достичь новых высот в учебе, творчестве и спорте. Мы рады приветствовать пополнение — наших новых студентов, которые преодолели все сложности непривычной для всех нас "дистанционной" приемной кампании, и благодарны им за терпение и выбор в пользу УлГУ.

Высокие достижения невозможны без поддержки опытных наставников, поэтому этот праздник так важен для преподавателей и учителей.

Учение — труд, требующий усилий и самоотдачи, но эти "вложения" всегда возвращаются сторицей. Желаем тем, кто учится, достижения поставленных целей, тем, кто учит, — мудрости и благодарных учеников, а всем нам — плодотворного учебного года! И будьте здоровы!

Президент УлГУ Ректор УлГУ Юрий ПОЛЯНСКОВ. Борис КОСТИШКО.

Принимаются работы на конкурс социальной рекламы "Вместе против коррупции!"

Генеральная прокуратура Российской Федерации выступила организатором международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы на тему "Вместе против коррупции!", проведение которого анонсировано на 8-й сессии конференции государств-участников Конвенции ООН против коррупции. Цель — привлечение молодежи к участию в профилактике коррупции, к разработке и использованию социальной рекламы в целях предотвращения коррупционных проявлений, просве-

Конкурсантам в возрасте от 14 до 35 лет предлагается подготовить антикоррупционную социальную рекламу в формате плакатов и видеороликов на тему "Вместе против коррупции!".

Ожидается, что в конкурсных работах будут отражены современные механизмы борьбы государства с коррупцией во всех сферах жизнедеятельности общества, а также роль и значение международного сотрудничества в данном направлении.

Торжественная церемония награждения победителей и призеров конкурса будет приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией, 9 декабря, и состоится в Москве.

Прием работ осуществляется на официальном сайте конкурса www.anticorruption.life до 1 октября.

Приглашаем на подготовительные курсы

Ульяновский государственный университет объявляет набор на курсы подготовки

к сдаче ЕГЭ, ОГЭ и вступительным испытаниям.

Наши курсы — это эффективное улучшение знаний по всем общеобразовательным предметам для успешной сдачи экзаменов и поступления в вуз, опытные преподаватели, разнообразные программы подготовки, индивидуальный подход, удобные время учебы и форма оплаты

Прием заявлений — с 24 августа. Справки по телефону (8422) 41-28-17

Акция "Помоги собраться в школу"

В соответствии с распоряжением администрации города Ульяновска в отделе социальной работы УлГУ по 31 августа проводится прием документов на выплату материальной помощи родителям школьников.

Материальная помощь оказывается в отношении:

- детей-первоклассников (копия свидетельства о рождении);
- детей-инвалидов (копия свидетельства о рождении, справка BTЭК);
- детей школьного возраста (копия свидетельства о рождении ребенка; справка об обучении ребенка (детей), актуальная на дату подачи заявления; справка № 8; справка родителей о заработной плате за последние три месяца (доход на члена семьи не должен превышать 10011 руб.).

Сотрудники, являющиеся членами профсоюза, сдают документы в профком сотрудников /лГУ.

Справки по телефонам: 41-27-68 (отдел социальной работы), 41-00-03 (профком сотрудников).

Юридический факультет УлГУ объявляет набор по направлению магистратуры 40.04.01 "Юриспруденция" на 2020/2021 учебный год.

Профиль — "Правовое обеспечение цифровизации и информационных технологий". Очная форма обучения — 2 года.

Заочная форма обучения – 2 года. Заочная форма обучения – 2 года 5 месяцев.

Информация об условиях поступления – на сайте abiturient.ulsu.ru.